

PRIJAVA PLANA TRAJNOG STRUČNOG USAVRŠAVANJA ZA MEDICINSKE SESTRE

NAZIV USTANOVE:		Insula - županijska specijalna bolnica za psihijatriju i rehabilitaciju			
ADRESA:		Kampor 224, 51280 Rab			
TELEFON:	051/ 776-344	FAX:		E-MAIL:	bolnicarab@bolnicarab.hr

DATUM	NAZIV TEME	SAŽETAK (250 do 300 znakova)	PREDAVAČ	MJESTO ODRŽAVANJA
OŽUJAK 2023. godina	POVEZANOST ZLOUPOTREBE ALKOHOLA I AGRESIVNOG PONAŠANJA	Ovisnost o alkoholu je socijalno-medicinska bolest, koja nastaje uslijed trajnog i prekomjernog uzimanja alkoholnih pića i koja dovodi do oštećenja tjelesnog i psihičkog zdravlja kao i do teških poremećaja u socijalno radim i ekonomskim odnosima. Laka dostupnost alkoholnih pića, društvena prihvatljivost, socijalno ekonomski uvjeti okoline pridonose razvoju alkoholizma. Cilj predavanja je alkoholizam prikazati kao socijalnu i medicinsku bolest, njezine posljedice na pojedinca i njegovu okolinu te mogućnosti liječenja. Također prikazati će se postoji li povezanost alkoholizma i agresivnog ponašanja.	Ivan Gurski, bacc.med.techn.	ŽSB Insula- konferencijska dvorana
TRAVANJ 2023. godina	V.A.C. TERAPIJA U LIJEČENJU KRONIČNE RANE	V.A.C. terapija pronalazi vrlo široku primjenu kod različitih kliničkih indikacija te postiže zavidne rezultate, pa je tako u našoj ustanovi pronašla mjesto za liječenje dekubitalnih ulkusa. Cilj	Alen Štajduhar, mag.med.techn.	ŽSB Insula- konferencijska dvorana

		predavanja je prikaz tretmana dekubitalnog ulkusa VAC terapijom te indikacije za primjenu.		
SVIBANJ 2023. godina	KOMUNIKACIJA U ZDRAVSTVENOM TIMU	Rad u zdravstvu pun je izazova te stresnih situacija iz kojih lako proizlaze greške u komunikaciji te kasnije i konflikti. Cilj predavanja je upoznati sudionike s važnosti komunikacije u zdravstvenom timu. Prikazati će se organizacijske strukture komunikacije u zdravstvenom timu kao i definirati načine same komunikacije te značaj hijerarhijskog odnosa te njegov utjecaj na komunikaciju.	Ivan Šimac, mag.med.techn.	ŽSB Insula- konferencijska dvorana
RUJAN 2023. godina	POSTUPCI PREVENCIJE INFEKCIJA POVEZANIH SA ZDRAVSTVENOM SKRBI	Infekcije povezane sa zdravstvenom skrbi su velik problem suvremene medicine, a smatra se da je to svaka infekcija pacijenta koja se javlja nezavisno o primarnom oboljenju ili svaka infekcija zdrave osobe, za koju se utvrdi da je do nje došlo kao posljedica dijagnostike, liječenja ili skrbi. Svi zdravstveni djelatnici suočeni su sa ovim problemom i obavezni su u djelokrugu svojih poslova i zaduženja provoditi mjere za sprječavanje i suzbijanje ovih infekcija.	Nataša Rimac, mag.med.techn. Josipa Debelić Plješa, mag.med.techn.	ŽSB Insula- konferencijska dvorana
LISTOPAD 2023. godina	POVEZANOST EMOCIONALNIH I PROFESIONALNIH KOMPETENCIJA MEDICINSKIH SESTARA/MEDICINSKI H TEHNIČARA	Cilj predavanja je prikazati povezanost emocionalnih i profesionalnih kompetencija u sestrinstvu. Rezultati istraživanja pokazali su da ne postoji statistički značajna razlika emocionalnih kompetencija po pitanju dužine radnog staža, no u nekim drugim poljima statistička značajnost je ipak dokazana.	Maja Bezić, mag.med.techn.	ŽSB Insula- konferencijska dvorana

**ODGOVORNA OSOBA ZA IZRADU PLANA TRAJNOG
STRUČNOG USAVRŠAVANJA**

RAVNATELJ USTANOVE

Ivan Šimac, mag.med.techn.

izv.prof.dr.sc. Vesna Šendula Jengiđ, prim.dr.med.

ODGOVORNA OSOBA ZA SESTRINSTVO U USTANOVI

Estera Paparić, mag.med.techn.